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2000
ÅöáñìïãÞ óå Ýäáöïò êáé óå ôáñÜôóåò êôçñßùí

Ως 60m.
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 ÌÝãéóôï ìÞêïò ãñáììÞò: åþò 60m
 (óýìöùíá ìå óôáôéêÞ ìåëÝôç).

Áèüñõâç ëåéôïõñãßá.

¼ëá ôá êéíçôÜ ìÝñç ôïõ óõóôÞìáôïò 
óõíäÝïíôáé ìåôáîý ôïõò

ìå áõôïëýðáíôá õëéêÜ ðïëõáìéäßïõ.

Óôåãáíïß çëåêôñïêéíçôÞñåò 1Ñ65/ 0,35ÇÑ -0,18ÇÑ.

ÌïôÝñ êáé çëåêôñïíéêÜ óõóôÞìáôá
åßíáé ðñïóôáôåõìÝíá áðü êáéñéêÝò óõíèÞêåò ê.Ü.

Ôï ÷áìçëüôåñï ýøïò óå üëç ôçí Åõñþðç
ÌÝãéóôï ýøïò Üîïíá: 1,00m.

MÝãéóôï ýøïò ôïõ ðÜíåë ìå êëßóç 2,20m.

ÌÝãéóôï ýøïò ïñéæïíôéùìÝíïõ ðÜíåë: 1,30m.
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